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21.6     1) 

Με βάση την ανακλαστική ιδιότητα της υπερβολής η ζητούμενη 

διχοτόμος είναι η εφαπτόμενη της υπερβολής  στο σημείο Μ. Όμως η  

εφαπτόμενη έχει εξίσωση 
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21.6     2) 

Με βάση την ανακλαστική ιδιότητα της υπερβολής η ζητούμενη διχοτόμος είναι η εφαπτομένη της 

υπερβολής στο σημείο Μ.  Όμως η εφαπτομένη έχει εξίσωση :  
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21.6     3) 

Με βάση την ανακλαστική ιδιότητα της υπερβολής η ζητούμενη διχοτόμος είναι η  

εφαπτομένη της υπερβολής στο σημείο Μ.  Όμως η εφαπτομένη έχει εξίσωση :  
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